

## **Referat fra bestyrelsesmøde på Sydlangeland Fjernvarme A.m.b.a.**

Møde dato.	25. oktober 2021
Tidspunkt.	Kl. 16.30
Mødested.	Østerskovvej 2B, 5932 Humble
Udsendt.	8. november 2021
Deltager.	Ulrik Kølle, Leo Visbjerg, Gert Smidt, Kim Carlsson.
Afbud.	Britta Andersen, Bjarne Nielsen, Asger Larsen, Jakob Kroman

- . Godkendelse af dagsorden. *Formanden bød velkommen, hvorefter formanden kunne konstatere, at bestyrelsen ikke var beslutningsdygtig pga diverse afbud. Det blev herefter besluttet, at gennemføre mødet, som orienteringsmøde.*
- Regnskab pr. 30. september, regnskab var eftersendt. *Regnskabet blev gennemgået, der var spørgsmål til udgifter til nye forbrugere, hvorefter regnskabet blev taget til efterretning.*
- Status på nye forbrugere, skal ordningen forlænges.  
(har haft kontakt med mere end 20 interesserede i 2021) *Emnet blev drøftet,, der er flere end 20 der har underskrevet kontrakt, samt stadig stor interesse, det blev drøftet om ordningen skulle forlænges. Punktet tages op på næste møde*
- Ansøgning om fjernvarme uden for forsyningsområdet (Bilag medsendt)  
Vestergaardsvej 7, 5932 Humble. *Punktet blev drøftet da bestyrelsen ikke var beslutningsdygtig kunne ansøgningen ikke efterkommes, de 3 fremmødte syntes forslaget var i orden, : Kim kontakter de øvrige medlemmer for tilkendegivelse.*
- Fortsættelse af ” Drøftelse af afkølingstilskud fra sidste møde (Hvem skal have mulighed for tilskud. Dem der har fået tillæg på årsopgørelse, eller den der blot konstaterer, at de har en dårlig afkøling)”  
Leo og Kim har udarbejdet forslag omkring punktet.  
Afkølingsgebyr: Ved udskiftning af VV beholder eller lignende så returtemperaturen kommer under de 25 grader, så ydes der kr. 800,- + moms i tilskud.  
Energitilskud kan udbetales, hver 2 år.  
Ordningen lægges på hjemmeside, så alle VVS installatører har mulighed for, at se det.  
Ligeledes en tekst på årsopgørelsen til den enkelte forbruger men henvisning til hjemmeside. *Punktet blev drøftet, punktet udsættes til næste møde.*
- Evaluering af åben hus den 11. september. *Der var enighed om, at arrangementet gik godt der var mellem 80 og 100 besøgende, der var stor interesse for den nye kedel, samt for fjernvarme i det hele taget*
- Opfølgning af dårlig afkøling. *Udskrift af dårlig afkøling blev omdelt og drøftet*
- Status på ny halmkedel. *Der er stadig små juteringer, der har været en gennemgang med Verdo omkring små mangler, disse udbedres snarest.*

- . Orientering fra Driftslederen. *Der er stadig stor interesse for tilslutning, venter stadig på Kædeby maskinforretning, i forbindelse med GDPR er vi nød til, at bruge lidt penge konsulenthjælp, kender dog ikke beløbet, men det deles sammen med Midtlangeland pr. forbruger. Forsikringerne stiger med kr. 76.000,- KC kontakter selskabet for at høre nærmere. Høsthalmen er hus, der er kommet 4.8000 ton i hus, det er ca. 500 ton mere end sidste år, der er taget askeprøver, kaliumindholdet er højt, det menes at de er pga den tørre sommer hvor kalium ikke er vasket ud af halmen inden høst. Der er meget fugt i askerummet, hvorfor der skal etableres en udsugning i askelagerret.*
- . Orientering fra Formanden. *Formanden foreslog, at VVS installatører blev orienteret om værket og, hvad der foregik, der var enighed om, at der afholdes installatørmøde, gerne i februar måned, hvor der blev drøftet et specifik emne.*
- . Eventuelt. *Intet.*

**Sign.**

Ulrik Kølle

Bjarne Nielsen                      Afbud .

Britta Andersen                      Afbud .

Gert Smidt

Asger Larsen                      Delvis afbud .

Leo Visbjerg

Jakob Kromann                      Ikke fremmødt .

Ref: Kim Carlsson